

CORRIGENDUM

Genetic characterization of *Strongyloides* spp. from captive, semi-captive and wild Bornean orangutans (*Pongo pygmaeus*) in Central and East Kalimantan, Borneo, Indonesia – CORRIGENDUM

E. M. LABES, N. WIJAYANTI, P. DEPLAZES *and* A. MATHIS

doi: 10.1017/S0031182011001284, Published by Cambridge University Press, September 2011, Vol. 138 (11).

The author's name N. WIJAYANTI should be replaced by W. NURCAHYO and the address of this author should be written as University Gadjah Mada, Faculty of Veterinary Medicine, Department of Veterinary Parasitology, Jalan Fauna 2, 55281 Yogyakarta, Indonesia.

REFERENCE

Labes, E. M. *et al.* (2011). Genetic characterization of *Strongyloides* spp. from captive, semi-captive and wild Bornean orangutans (*Pongo pygmaeus*) in Central and East Kalimantan, Borneo, Indonesia. *Parasitology* **138**, 1417–1422.